PRILOHY -

PRILOHA | — TABULKA ROZDELENi ANALYZ APP

Z jednoho evidenc¢niho bodu

Analyzy Vystupy
01 - Dosazena &etnost priichodu 01 -graficky nahled prtichodd
EB 02 -graficky nahled ¢asového ohraniceni

03 -kombinace predchozich

04 -popisné statistika ¢etnosti priichodl
05 -kumulativni nardst prichodt

06 -statistika duplicitnich priichodd

02 - Dosazena cetnost EB uréitého | 01 -graficky néhled prichodt

znaku 02 -graficky nahled ¢asového ohraniceni
03 -kombinace predchozich

04 -popisna statistika ¢etnosti prichod
05 -kumulativni nardst priichodt

06 -Cetnost vyskytu jednotlivych znakd

03 - Velikost bloku daného pole 01 -graficky nahled prlichod

znaku 02 -graficky nahled ¢asového ohraniceni
03 -kombinace predchozich

04 -popisna statistika velikosti bloku

04 - Velikost bloku konkrétniho 01 -graficky nahled prtichod

znaku 02 -graficky nahled ¢asového ohraniceni
03 -kombinace predchozich

04 -popisna statistika velikosti bloku

05 - Analyza doby mezi priichody 01 -graficky nahled prlichodd

objektti EB 02 -graficky nahled ¢asového ohraniceni

03 -kombinace predchozich

04 -popisna statistika doby mezi prichody za obdobi

06 - Analyza doby mezi priichody 01 -graficky nahled prichodd

objektd EB urcitého znaku 02 -graficky nahled ¢asového ohraniceni

03 -kombinace predchozich

04 -popisna statistika doby mezi prichody za obdobi

Ze dvou evidenénich boda

Analyzy Vystupy
20 - Doba priéichodu objektti mezi | 01 - graficky nahled prichod( IN-EB nalezenych na OUT-
EB EB
02 - graficky néhled prichodl OUT-EB nalezenych na IN-
EB

03 - statistika doby trvani prichodu za dané obdobi
04 - zavislost ¢asu prichodu IN(OUT)-EB za dané obdobi

21 - Priibéh obsazenosti objekt& | 01 - graficky nahled prichodl IN-EB nalezenych na OUT-
mezi EB EB

02 - graficky nahled prichodi OUT-EB nalezenych na IN-

EB

03 - grafické zobrazeni za dané obdobi

22 - Dodrzeni sekvence objekti 01 - graficky nahled priichodd IN-EB nalezenych na OUT-
EB

02 - graficky nahled prlichodd OUT-EB nalezenych na IN-
EB

03 - pribéh odchyleni objektl v sekvenci na vystupu

(vlastni zpracovani)
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PRILOHA |l - POPIS PRACOVNIHO CYKLU ZVEDACIHO ZARIZENI

Reseny uzel - systém ti1 zvedacich zafizeni na hale M13 (montaz vozu Octavia 3. generace,
vlastni zpracovéani — vykres oblasti je internim materidlem Skoda Auto a.s.):
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Popis:

Na hlavni lince se pohybuji skidy s karoserii smérem vyznac¢enym Sipkou a najizdi pod prvni
zvedak (H9) z néhoz pokracuji do zvedaku H3, kde dochazi ke svéSeni karoserie ze skidu
na EHB, které¢ dale pokracuje na linku montdze podvozku. Prazdny skid poté pokracuje
do zvedaku HS8, kde se pievesuji karoserie s jiz namontovanym podvozkem zpét na skid
a pokracuji dale po hlavni lince.

Simula¢ni model feSeného uzlu (vlastni model):

G Cesta k MUs 1|
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PRILOHY

Schematicky nékres funkce zvedaku (vlastni zpracovani):

H3

S E ]
2. patro =
=13 (] |amed | 8
1. patro _ £y ﬁ e
e R || & || = | =2

Popis funkce zvedaki (vlastni zpracovani):

| Zvedak H9 (obsluhuje pouze prazdné EHB) :|

| Zvedak H3 (zveda karoserie) : |

<T_| Najezd EHB do zvedaku H9 - Prazdné EHB

najizdi od zvedaku H8 na drovni 3.
patra do zvedaku H9

@ Sjezd zvedaku H9 - Po najeti EHB do
zvedaku se zvedak s prazdnym EHB
spusti doll do 2. patra

I:3:> Vyjezd EHB ze zvedaku - Prazdné EHB

vyjizdi ze zvedaku H9 v 2. patfe, je-li

pfipravena kara ve zvedaku H3.

4, Stoupani zvedaku - Po vyjeti EHB ze
zvedaku  zacne zveddk H9 stoupat z 2. do 3.
patra.

[Zveddk H8 (Své&3uje karoserie na skidy): |

<::1:I Najezd EHB s karoserii v 3. patie

<::Z Vyjezd EHB - Prizvednuti karoserie a
uvolnéni EHB, které vyjizdi ze

zvedaku H8 smérem ke zvedaku H9

ﬂ Sjezd zvedaku s karoserii doli

4> Najezd skidu do zvedaku

I:E::) Predava karoserii - Zvedak poklada
karoserii na skid

I:E:> Vyjeti skidu - Skid s karoserii vyjizdi ze

zvedaku na hlavni linku

7. Vyjezd zvedaku - do 3. patra + zména

roztee (zména roztece se provadi pfi
zméné Octavia - Rapid a obraceng)

Pfijezd EHB s karoserii z linky kompletace

podvozku ke zvedaku HS8

[I> Najezd skidu do zvedaku H3 - Skid s
karoserii najizdi do zvedaku H3
na drovni 1. patra

@ Zvednuti karoserie - Zvedak zacne
zvedat karoserii ze skidu z 1.
patra do 2. patra.

|3> Najezd EHB do zvedaku H3 -
Prazdné EHB vyjizdi ze zvedaku
H9 do zveddku H3, je-li na
zvedaku H3 pfipravena kar. v 2.
patfe.

|3>V\]jezd EHB s karoserii ze zvedaku -
EHB s karoserii vyjizdi ze
zvedaku H3 smérem na linku
kompletace podvozku.

5. Sjezd zvedaku - Po vyjeti EHB s
karoserii ze zveddku H3 se
zveddak spousti dold do 1. patra.

Odjezd EHB s karoserii na linku
kompletace podvozku
(svatbu)

E|
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PRILOHA |l — SCHEMA LAKOVNY

Zjednodusené zobrazeni toku karoserii (vyznadené ¢ernou Sipkou) lakovnou Skoda Auto
v Mlad¢ Boleslavi. Ze svafovny prochazi karoserie lakovnou zakladu MI11A, zkteré
pokracuji do zde procesné zobrazené lakovny vrchniho laku M11B. Oranzové jsou vyznaceny

dalezité evidenéni body.

Vstup ze svafovny W

EB 01

EB 02
(L200)

lakovna

,49

M11A

Plnié

Suska

Brouseni

L

EB 13

Brouseni

Zasobnik Zasobnik Zasobnik
BB BB BB |\
——
v v
Vrchni barva Vrchni barva Vrchni barva
S T
i Mezisutka | Mezisutka | Mezisutka
n l n l n l
k k k
Vrchni lak Vrchni lak Vrchni lak
d d d
DL1 W DL2 W DI3 W
Suska Suika Suska

(vlastni zpracovani)

P Il

Vystup na montaz

EE 05

EB 08
(L300)

Sekvenéni
zasobnik
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(vlastni zpracovani)
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PRILOHA V — ZJEDNODUSENE SCHEMA LOGIKY RIZENI

v |

Legenda:

priiezd Karoserie
ez Je zasobnik pokracuje v
karoserie do p— zapliovani
zasobniku zéiobnﬂcu
Poznamka:
Spusténi metody
m_prelozeni_N3.
Vyijizd&ji
néjake
karoserie? Uvolnéni
karoserii ze
zasobniku

A

Poznamka:

Spusténi hlavni Vyb&r barevného Vyhleda se karoserie
ovlddaci metody bloku se stejnou barvou
m_Control. jako ma ta, co je

tam mocdlouho.

v

Je v zdsobniku

Poznamka:
Maximalni doba karoserie
w zasobniku je omezena

proménou v_maxCas.

P amka: =
oznam Je v zasobniku

Nenactend karoserie 1 nebo vice Ve
nese oznadeni NULL. nenaétenych néjaka karoserie
karoserii? moc dlouho?

Uvolnéni Najde, které barvy Poznamka:
nenactenych je v zasobniku Pfi tomto hledani bere v
karoserii ze nejvice. potaz pouze 7 pozic.

zasobniku

Poznamka:
Kontroluje, jestli pfi
zahrnuti n3jezdovych pozic
nevytvoii jesté vetsi blok
neZ doposud.

Zahrnuti
najezdovych pozic.

Poznamka:
Vybér se provadi dle Vybere barvu, ktera Je v zasobniku
KENNUMMER, C‘UiJe‘E“EIUr je v systému barva se stejnym
uddvajici pofadi zakdzky nejdéle. potem?

od svafovny.

Blok Ize vytvofit pouze
nachazi-li se v zasobniku
2 a vice karoserii stejné

barvy. —
lze vytvoiit Uvo\ne_’m
karoserii na
blok?
pozicila 7

Uvolnéni
i karoserii ze
Smwﬂs Proces, popis zasobniku
Urcwver nit Finnosti
Exznumbg:
. pozndmica
Udalost
Rozhodowd P e
ni | ZTaddtek | | Konec |
r %, s

™, -

(vlastni zpracovani)
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PRILOHA VI — LOGIKA RiZENi SOUCASNEHO STAVU ZASOBNIKU BB
Zasobnik BB DL3 - Lakovha MB --- Aktudlni stav

MMM z B X . @ H

m_SenzoryVytvoreni t_PopisBarey  t_Pozice v_barva=BezovaCAPPUCCING
Ink Reset E":S‘“‘ £B_ODBC_O1  t_Senzory Barvy Pozice. v_pocetBarvy=2
Inkt Reset  Endsim Senzory  m_SenzorySmazani v_full=true Legenda:
m_Control m_rychlost  m_poctybarey ¥_maxCas=1:00:00:00.0000
Control rychlost pocty barew .
Nejasnost:
- L - : . . ) : ‘ . Vstup do zasobniku (metoda m_prelozeni_N3). _ Proces, popis pfipadné zvyraznéné
Najezd 3 Najezd 2 Najezd 1 Pozice 1 Pozice 2 Pozice 3 Pozice 4 Pozice S Pozice 6 Pozice 7 cinnosti - metoda poznamky.
Nt ‘ Pozice, kde prejizdéji karoserie stejné barvy (metoda m_prelozenil). SUBProces, popis
= Najezd Najezd_2 Najezd_1 Line_H_1 Line H_2 Line_H_3 Line_H_4 Line_H_S Line_H_6 Line_H_7 &Ginnsoti/kodu o
droven niz
m_prelozeni N3 m_prelozeni N2 m_prelozeni_N1 " < " -
= - == = = - ouT_Aktusl Vystup ze zésobniku (metody m_prelozeni_7,self.m_vyjezd).
ual
Line_D_1 Line_D Line_D_3 Line_D_4 Line_D_S Line D_6 Line_D_7 -
ﬂ ﬂ v_ExitCount=0
m_prelozenil m_prelozeniz m_prelozeni3 m_prelozeni4 m_prelozeniS m_prelozenie m_prelozeni7 vyeady=irue Pozice Line_D_2 na vystupni vétvi, kde se spousti metoda self.m_cau. Udalost
v_proslo_kar=461 — = . -
Vstup m_prelozenil m m_prel m_ m_pi m m_pr
karoserie do
zasobniku
Poznambka:
zaroven se spusti e ——
e rutinni metoda . M3 karoserie na pozici
B m_rychlost (spousti 1 barvu stejnou, jako w . _
Prvky Line jsou se na ka?dé od 1 a¥ je prévé vyjEdejicl Postupné zaplfiuje Poznamba: ]
nastaveny na kapacitu 1, do 6.) trrE maeer T pozice 7 az 1. (Prvek Zavisi na stupni
tj. smi obsahovat pouze Line_H_7 aZ prvek zaplnéni zasobniku.
1 karoserii. Je-li prvek - n n m
obsazen, kar. Geka na Rutinni metody ZE2 (DR LD Karoserie Rt nacicey
uvelnéni na prvku m_prelozeni_N3 m._prelozeni N2 a neni i karoserie okracuie v m_prelozeni2
predchazejicim. - - % P = m_prelozenil @.name = v_Barva NULL, pfipocte a poKracuje v ) az
m_prelozeni_ N1 zapliovani
zapise do N m_prelozeni7
m_rychlost = zasobniku
t_popisBarev m_rychlost
Poznamka:
prohleda tabulku
t_pozice["Name",i] 3
pro i od 1 do 10 a Je zésobnik ‘Poznamla:
pokud je zde volné Je na pozici, kam chci — - - 5
misto(void), pfifadi odeslat karoserii ine_D1 = voi teka na uvolnéni self.m_cau
full := false volno? (Line_D_1)
Poznamka:
Line_H_2_entrancelocked
Na pozici Line_D_1 se nachd \b -
N karoserie, kterd zrovna vyjiz e - ama
pozici B 3 zavola metodu m_cau. line_H_2.entrancelLocked: = false posle Zekajici
v_pocetBarvy + 1 karoserii a zapocte ji
do proménné
&
+ <
v_pocetBarvy = Prelos
karoserii do
vypougtéci
vétve
Spusti metodu B e ——
m_Control 5| Rutinni metoda Pi dynamickém se pouziva
- m_rychlost proménna v_ExitCount, od
se zde odeéits. (Musi byt vé
0, jinak kar. Zekd a v_ready je
v true)
A4
< ) - BymaTEE e o spustf
m_prelozeni_7 > Pt v_ready :=true m_vyjezd se pii odchodu karoserie
zapliiovani <
ze zasobniku
Poznamka:
Vybér barevného L Cermieis]
blok -
v_pocetBarvy - 1; Poznamka:
Poznamka: v_barva := @.name; Odeéte odchozi karoserii,
Proménna v_exitCount je fizena G o=ty v_proslo_kar+ 1; nastavi pré\ié \fyj\'idéﬁc\'
z vnajsku, pii dynamickém Ry s=lE zapis do ODBC - VYSTUP || barvu, a pocitd kolik
A zaplfiovani a ztajistuje aby karoserii celkem proslo
Prelozi karu;e'rle opoustély zdsobnik v
Je v zdsobniku nenattend dany cas.
Nenactena karoserie 1 nebo vice 5
nese oznaceni NULL. nenactenych ka rOSETE,d.O gl
. vypousteéci
karoserii? -
veétve
_ Karoserie ceka .
v_exitCount- 1 na pokyn k v_full = true Odjezd
odjezdu & karoserie ze
A v_pocetBarvy =0 zasobniku
S5
L
P“L"T'k‘i:d ba k Je v z3sobniku Vyhledd karoserie Prelozi
Max{lmabn'\k oba karoserie nEiakd karoserie se stejnou barvou karoserie do > .
v zasopnikdl Je omezena g B jako ma ta, co je vypou&téci 3 Spusti metodu
proménou v_maxCas. moc dlouho? " <
tam mocdlouho. vétve m_Control
A <

Poznamka:
Blok Ize wytvofit pouze
nach3zi-li se v
zasobniku 2 a vice

karoserii stejné barw i
Boznamla Najde, které barvy - Je v zésobniku » ’ ! kap:::rr:lena
Pri tomto hiedani bare v je v zasobniku Zahmuly barva se stejnym R U pozici 1 a 7 do
otaz pouze 7 pozic. ) aj v I = 2
P P pr nejvice. najezdovych pozic. poctem? blok? vypousteci
vétve

Poznamka:
Kontroluje, jestli pfi
zahrnuti najezdovych pozic
newytvofi jests vatsi blok
ne# doposud

Poznamka:
Vybér se provadi dle
KNR, co? je ¢islo,
uddvajici pofadi
zakdzky od svafovny.

Vybere barvu, ktera
je v systému
nejdéle.
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PRILOHA VII — UKAZKA PROGRAMOVACIHO JAZYKA SIMTALK

Legenda:
Zelen¢ vyznacené — komentare (vCetn€ uvodni hlavicky).
Modfe vyznacené — druhy podminek, typy proménnych.

Cern¢ vyznacené — vlastni text.

Parameter :
Return

Called by : Line D 7.m _wyjezd, m_prelozeni N3

|
|
|
|
|
|
|
--| Calls
|
|
|
|
|
|
|

--| Author : Martin Ctveracek
--| Changes
--| Date Author Comments (changes)

i,b,c,id,null : integer;
barva : string;

do
for i := 4 to 18 loop -- najde, posle a wymaze nullky a do promenne null pocita kolik
if t Pozice["ID",i] = “NULL" then

null := null + 1;

v_barva := "NULL";

t_Pozice["Name",i].location.entrancelocked := true;

t_Pozice["Name",i].BookPntL := 1.85;

t_Pozice["Name",i].MULength := 2.1;

t_Pozice["Name",i].MUWidth := 4.55;

t_Pozice["Name",i].BookPntl := 2.275;

v_pocetBarvy 1= v_pocetBarvy + 1;

if t Pozice["Name",i].insert(str_to_cbj(t Pozice["Line P",i]}, 2.1) then
t_pozice["Name’ ,1] 1= void;
t pozice["Barva",i] := woid;
t pozice["ID",i] := woid;
t_pozice["Cas",i] := woid;

else debug;

end;

end;
next;

(vlastni zpracovani)
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PRILOHY

PRILOHA VIIl = TABULKY POUZITE V SIMULACNIM MODELU

Tabulka t_Senzory (vlastni zpracovani):

integer | real |string |string |bnolean |object |string |boo|eal‘|boolear|
[u] 1 z 3 4 5 5] 7 g

skring |Si

d Fos Mazev Twp Cbsazeni Paleta Metoda Bug Heck.

1 Q1 11 | m_prelozenil krue

string table |
0] 1

string |NazewCesty Iniciizace Vnotfend tabulka s nastavenim pozice
1 Line_H_1

2 |Line_H_Z
3 |Line_H_3
4 |Line_H_4
5 |Line_H_S
Line_H_6
Line_H_7

& |Line_P_1
_ 9 line P2z
_ 10 |Line P_3
_ 11 line P_4
_ 12 line P S
_ 13 line P &
_ 14 |ine P_7

15 |Majezd_1
_ 16 |Najesd_2
_ 17 |Najesd_3
_ 18 |ine D_7

(vzdalenosti umisténi senzoru na prvku
line) spousténé metody.

EEEBEEEEEE R CEEEEEE

Tabulka t_PopisBarev (vlastni zpracovani):

atrlng ?trlng |§trlng | gﬂ:eger | Ll}ﬂteger |
string Mame BarvalSh | BarvaPopis | Pocet oldID
2 |5edaSTEEL 3M3M Seda STEEL
3 |SedaPLATIM 2G2G _
4 |StribrnaBRILLIAMT BESE SkFibrna BRILLIAMT |1 2211593
5 |BilaCAmDyY PP Bila CAMDY 1 2323045
6 |ModraPACIFIK Z575 rodra PACIFIE
7 |ModraRACE GHGn Modra RACE 2323032
g |ModraDENIM 0G0 2211587
9 |ModralAva CFCOF
10 |ZelenaRALLYE P7P7
_ 11 |RossoBRUMELLT WTET
1Z  |CervenaCORRIDA, araTt
_ 13 |HnedaTOPAZ 4L4L
_ 14 |BezovaCAPPUCCING K4k BéZovd CAPPUCCING 1 2211582
15 |ZlukasSPRINT F2Fz2 ks SPRINT

16 |MULL MULL MILLL

PVII-1
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Tabulka t_Pozice

(vlastni zpracovani):

atnng ﬁtnng | gtrlng | gb]ect itnng gtnng lgrne
string |Line_H |Line_ P |Line_ [ MName Barva 1D Cas
1 Majezd_3 Wajezd 3 |Majezd_3 * applicationObjects.Sa_Spolecne.MUs Karaserie: 18573862 [StribrnaBRILLIANT 2211598
2 | Majezd_2 |Majerd 2 Majezd_2 * ApplicationObjects.SA_Spolecne.MUs Karaserie: 18573861 [SedaPLATIM 2211597
i Majezd_1 |Majezd_1 Majezd_L * applicationObjects.S4_Spolecne. MUs . Karoserie: 18573859 Modral Ava 2211594
4 Line_H_1 [Line P 1 |Line D 1
5 Line_H_Z [Line_P_2 |Line 0 2 * ApplicationObjects, 34 _Spolecne. MUs Karoserie; 18573856 | StribrnaBRILLIANT 2211593 4;49:31,2907
[} Line_H_3 [Line_P_3 |Line D 3 * ApplicationObjects, 34 _Spolecne, MUs Karoserie: 185735846 BezovaCAPPUCCT ZE211552 4;45:15, 3435
7 Line_H_4 [Line_P_4 |Line_D_< * ApplicationObjects, 54 _Spolecne. MUs Karoserie: 185735826 BilaCanDy 2323048 4136:45,3022
g Line_H_S [Line_P_5 |Line_D_S
% |lneH_6 |ne P 6 |ine D_6 * applicationObjects,5a_Spalecne. MUs Karoserie: 18573801 [MadraDENIM 2211587 4:13:03,3022
10 | line H 7 Line P_7 Line D_7 * ppplicationObjects. 54 _Spalecne.MUs Karoserie: 18573791 MadraRACE 2323032 4:09:01.5500

Tabulka se vstupnimi daty pro generovani MU - t_Source_Vstup (vlastni zpracovani):

datetime | ohiject | integer | string | kable |
i z 3 3 5

string Delivery Time gl Mumber |Mame Attribute
1 [2015/06/01 00:47:00.0000 Application |1 CernatAacIc
2_2013,!'06,!'01 00:45: 14,0000 Application |1 BilaZAMDY

3 |2013/06/01 00:49:29.0000 Application |1 StribrmaBRILLIAMT
4_2013,!'06,!'01 00:50: 46,0000 Application |1 BilaZAMDY
E_EDIS,I'EIE:,I'EII 00:52:02, 0000 Application |1 rlodraf ACE

B |2013/06/01 00:54:31.0000 Application |1 CernalacIC
_ 7 [2013/06/01 00:57:06.0000 Application |1 CernatAacIc
E_EEIIS,I'EIE\,I'EII 01:00:54,0000 Application |1 BilaZAMDY

9 20130601 01:02: 10,0000 Jpplication |1 StribrmaBRILLIAMT

10 [2013/06/01 01:04:40,0000 Application |1 HnedaTOPAZ

11 [2013/06/01 01:06:02,0000 Jpplication |1 SedaPLATIM

12 [2013/06/01 01:08:35.0000 Application |1 RossoERUMELLD

13 [2013/06/01 01:09:48,0000 Jpplication |1 PodrabEMIM

14 [2013/06/01 01:11:10.0000 Application |1 BilaZAMDY

1S 201300001 01:12;:25.0000 Apphication |1 Cia” AMNDY

16 [2013/06/01 01:13:40.0000 Application |1 BilaZAMDY

17 [2013/06/01 01:14:56,0000 Appg/Nion |1 RossoBERUMELLC

- PR 1
TH72E |Z013/06/30 23:12:54,0000 StribrnaBRILLIANT
14723 [Z2013/06)30 23:13:38,0000 JApplication |1 Bila”AnDY
14724 (2013/06/30 23:24:15.0000 Application |1 BilaZAMDY
14725 (2013/06/30 23:26:57.0000 Application |1 BilaZAMDY
14726 (2013/06/30 23:30:52.0000 Application |1 CervenallORRIDA
14727 (201310630 23:34:42,0000 Application |1 BezowaJAPPLICCIMNG
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PRILOHY

PRILOHA IX — VERIFIKACE MODELU

25 -
24 4
- 23 . v .
= 22 Simula¢ni model v SimPro
x 21
= 20
=T
2 18-
g 17 -
] 16 4 - -
& 15 -
S 14 - . :
o 13 - - - - -
:: 12 — - - - * *
2 11 - - - - - - - - - - -
g 10 4 + = R . S—— - .
= 9 - * - & e % - + * * - + - e - + o FE * * o+
-
- B4 * = emas o ors o - B - . e o . - . e o R L L
3 T—+ R I IR T T - *em o s T ] R R R BRI TrE -
.E g [ SR P p—_ - S R R bR SRR RS R SR R MR W S f RS S R EE R
= a
} 3
2
1
0 r . r - r . - r - - - " r r r r "
EEEE:EE:EEEEEEEEEEE
c 8 2 5 8 4 % 4 5 a A B B R R B 8 8 5
Datum a ¢as vzniku bloku na EB(Vystup)
I Primérna hodnota= 2,474 L/\ Potet = 16614
Wedian = 2 Soutet= 41095
fooan =2 ’T oBB = 2,474 kar. | ot
Smér.odchylka = 1,311 3. kvartil =3
(zpracovano pomoci APP)
25 -
24 -
23 -
- 22 - . w7 . .
s 5 Simula¢ni model v Plant Simulation
S 20
= 19
2 18
E 17
™ i6 -+ - =
2 15 4 .
S 14 . .
-g 13 - - - - -
- 12 - - - - - -
g 11 - . . . . . . . . P
)
= 10 - « = - - . - - .
= G4+ = s s . - PR . - s - P . . P
-
] H—+u M T RIS e * - e e + . o * + o+ = R R - - -
3 T—r Rl T IR T - PR EE] I ] I I EE EEET T EEr T TS —
E g [ —— o b S S B b MR e R S
= 4
= 3
2
1
u T T T T T T T T T T T T T T T T T T
= = w = = = = = = = = = = = w . '~ '™ '™
= = = = = = = = = = = = = = = = = = =
T £ £ z 28 ®2 8 & »”n 8 # KR & m A =2 T £ >
Datum a &as vzniku bloku na EB{Zasobnik Wystup)
I Prim&rna hodnota = 2,467 ,I\/\ Pocet = 16614
Median = 2 Soucet = 40985
%] = .
Modus = 2 ﬁ,r BB 2'467 kar 1. kvartil= 2
Smér odchylka = 1,310 3. kvartil=3

(zpracovano pomoci APP)
P IX
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Kumulativni narast priuchodi (zpracov
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PRILOHY

PRILOHA X| — VALIDACE MODELU

Analyza BB — realny systém (zpracovano pomoci APP)

Velik ostbloku daného pole zrnaku (Typar)

O G LG~ 0918 S b s (16 DOt B P

2BB = 1,793 kar.

: N : 4246
T 1 1 1 1 1 1 1 J T T T T 1
w i g é G & " @ ~- & 8 B 8 B8
= = = = = = = = = o o o o o
& & £ & 42 g & ® £ = 8 @58
Datum a ¢as vzniku bloku na EB(Zasobnik_VYSTUP) Absolutni cetnost
Primérna hodnota = 1,793 Pocet = 8213 Rozpéti (max.;min.} = 12
Median = 1 Soucet= 14727 Kinimum = 1
Modus = 1 1. kvartil = 1 Maximum = 13
smér.odchylka = 1,089 3. kvartil= 2 Mejmensi10) = 1

Viyhodnocowvané obdobi: (01.01.2043 00:00; 01.08.2043 11:59>

NejvEtdi(10) = 9

Analyza BB — simula¢ni model

Velikostbloku daneho pole znaku (Typiar)

(zpracovano pomoci APP)

| 1

2BB = 2,285 kar.

25
24
23
22
21
20
19
18
17
E
11 :
E w w 1
11 - : 3
10 * — 5

g . - - - 13

: L s 18

e e et — o 2 oo 143

a - - 370

3 - -

3 - - 3424

1 . -

D T T T T T T T 1 7 T T T 1
w w = = [ = = = o o =) o o
= = = = = = = = = =] =] =] =]
~ = = g S B & = = = b b -

Datum a ¢as vzniku bloku na EB(Zasobnik_VYSTUP) Absolutni éetnost
Primérna hodnota = 2,285 Pocet = 6616 Rozpét (max.;min.} = 19
WMedian = 2 Soucet= 14721 + 6 kar. nevyjetych Kinimum = 1
Modus = 2 1. kvartil = 2 Maximum = 20
smér.odchylka = 1,117 3. kvartil= 3 Mejmensi10) = 1

Viyhodnocowvané obdobi: (01.01.2013 00:00; 01.08.2043 11.59>

NejvEtdi(10) = 9

P Xl



PRILOHY

PRILOHA XIl — VYTIZENOST PRACOVISTE PRIPRAV

Dynamicky (nalevo) a maximdlni (napravo) méd plnéni soucasného stavu zasobniku BB.
Grafy vyjadfuji vytizenost pracovi§té a je v nich zaznamendna i doba sefizovani linky

vrchniho laku.
00— W Pracue 1004
: B Ceis
r [ 1 Majezd na pracovidté

20 B Scfizovani 30
20 I 20
70+ 70
S e0 S 80

- =
E =0 £ 504

[4k] - [4k]

& o

o C o
o 40 o 40 -
30 L a0 -
20+ 20
10 L 10 -
oL 0-
Station SP_Pracoviste Station
Pracuje 42 24% Pracuje
Ceka 49 F3% Ceka
Majezd na pracovisté 5,04% Majezd na pracoviité
Sefizovani 2,80% Sefizovani

|

SP_Pracoviste

(vlastni zpracovani)

P X1l
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CNI SCHEMA NAVRHOVANEHO RESENI

4

PRILOHA XIII — Pozi

21zod § — g4 yluqosez

k

‘Auzwiz suspanoid

‘(1uasosey 1 oud Jojsoud) 121zod T 121lnuszaadas yuaeadog

(21zod TT)
aMI2A Judnisa Jsjep Juepud

l

(
U bk
8

ao1zod g luepud

ﬁ

sizod 7T —yiuaesdop Anosed

Auansaud auud uepud Aunnsaud suoud ludnisa juepud

Ty

]
]

Bpuaga

(vlastni zpracovani)
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PRiLOHA XIV — ZJEDNODUSENA LOGIKA RiZENi NAVRHOVANEHO RESENI

Proces, popis
ginnosti - metoda

SUBProces, popis
cinnsoti/kédu o
Uroved niz

Udalost

Nejasnost:
pfipadné zvyraznéné
poznamky.

Poznambka:
poznamky.

Rozhodova
ni

Poznamka:
Blok Ize vytvor
nachazi-li se v

Dyn_vistup
- , fv v s °
Zasobnik BB DL3 - Lakovna MB --- Navrhované reseni ¥ Fultate
Max_BLOK ¥_pocetBarwy=0
v_barva=0
w_mnaxCas=1;00;00:00,0000 ML=t Legenda:
HMM
Int P Extym .1,
revkse Pfijezd na vstupni pfesuvnu (metoda m_presun4).
= L
EE
forion suoy M Vystup ze zdsobniku (metody m_prelozeni_8,self.m_vyjezd).
v pocet¥i=0 Piesuvka Pozice 1 Pozice 2 Pozice 3 Pozice 4 Pozice S Pozice 6 Pozice 7 Pozice 8
- ¥ pruchod ¥i=o HH HH HHK HH H HH H H
@ i“| ‘ Pfijezd pfed rozdélujici pfesuvnu (spuiténi metody m_prelozeni_N1).
Piijezd na rozdélujici pfesuvnu z 1. vétve (spusténi metody m_presun3A).
v_ExitCount=0
v_ready=false Pfijezd na rozdélujic pfesuvnu z 2. vétve (spusténi metody m_presun3A).
L
v_pocety2=0 v_pruchod_V2=0 F——
v Gme=0000 v_stav=0 Spusténi metody m_prelozenil.
v_NajizdiBarva=false
&
<
Poznamba;
Poznamba: Je soucasti metody
Poznamie: Ucc\te ndst\py baravv_]dou do 1. m_Control, ale provadi se
Nenactena vétve, zbylé do 2. vétve. pfi jinych podminkéch.
karoserie je Rozdéleni materidlového toku —_—
oznatena jako v poméru 50 Q. Rozhodovanio P
P zménénajizdéci (€
Piijezd i i vétve
P Pfesunuti
5 karoserie na Nenactena Jede karoserie
> vstupni Peeear do 1. vstupni karoserie do 2.
vstup . vétve? vstupni vétve
- presuvnu
Spuiténi metody €
m_presun4.
Rozhoduje se dle | Rozhodnuti do které N B
obsazenosti - kar. vstupni vétve Presunuti
posle do vstupni karioserie pojede karoserie do 1.
vétve, kde je vice vstupni vétve [\
volnych pozic - A y
Tato logika je ménéna
E‘;iatk;;nxgw;(_ Vybere barvu, ktera Je v zasobniku
_ Jje v systému barva se stejnym
nejdéle. poctem?
Poznamka:
Vybér se provadi dle
KENNUMMER, co? je &islo,
Poznamka: udavajici pofadi zakdzky
Najizdi sez 2. od svafovny. Poznamka: ) .
vétve. .= Pri tomto hledani bere v | NAIAE; k,te”i b,a“’V
Zvoleno Je 2. rjaj\zdec\ \ potaz 8 pozic v zdsboniku {2 2=l
najizdéni z 1. vetev, BB. nejvice.
vBtve? prazdna? v
Karoserie
pokraguje v
zapliiovani
zasobniku Je v zasobniku A
~| Vybér barevného 1 nebo vice poguzdoobnis
> el nenactenych néjaks karoserie
karoserii? TEE G LR
A Poznamka:

Poznamia: -

V promé&nné Je kar stejne Piijezd
v_Barva je zapsan barvy %ako karoserie do
aktualng vyb(any BB? zasobniku
barevny odstin.

Poznamka:
Neni-li pozice

Line_D_1 volnd,
€ekd na uvolnéni.

Je 1. pozice
vet vystupni
v&tvi volnd?

Presunuti
karoserie do
vystupni vétve
zasobniku BB

Je zasobnik
plny?

Poznémka:
Pfi vyskytu kar.
ve vystupni vatvi
zasobniku BB se
eka na jejich
odjezd.

Spusténi hlavni
ovlddaci metody
m_Control.

Vyjizdéji

Poznamka:
Maximalni doba karoserie

néjaké v zasobniku je omezena
karoserie? promé&nou v_maxCas.
PreloZi
Poznamka: nenactené
Nenactend karoserie karoserie do
nese oznaceni NULL. vypoustad
vétve

~

2 a vice karose

it pouze
zasobniku
rii stejné

barvy. —
Pfesune
= karoserii na
lze g‘gi\gont pozici 1 a 8 do e
: vypoustéc
vétve
v
Vyhleda karoserie PreloZi
se stejnou barvou karoserie do
jako ma ta, co je vypoustéci
tam mocdlouha. vétve N

Poznamka:
Proménna
v_NajizdiBarva.

Jede karoserie
stejné barvy jako

\ 4

je BB ve
vystupnich
vétvich?

Poznamka:
Promé&nn3d
v_jedeBarva

Nachazi se
takova karoseri
Zrovnana
pfesuvné&?

Je zasobnik
plny?

Poznamka:
Pfi spinéni uréitych

BB. Zde je to velmi
zjednodugeno.

podminek se vold wybér

L' 4

A 4

'

h 4

Odjezd
karoserie ze
zdsobniku




PRILOHY

PRILOHA XV — VYVOJOVY DIAGRAM LOGIKY PRI ROZHODOVANI O
ZMENE VSTUPNIi VETVE

Poznamka:

Je soucasti metody
m_Control, ale provadi se
pfi jinych podminkach.

Rozhodovanio
zméné najizdéci
vEtve

Poznamka:
Pfepindno pomoci
rozbalovaciho okna.

Najizdi

karoserie z 1.
veétve?

Poznamka:
Na pozici Najezd_V2_1.

Poznamka:
Omezeno proménou
v_Max_cas - stejnd jako u
omezeni vyjezdu ze
zdsobniku BB.

Poznamka:
Na pozici Najezd_1.

Ceka v 2, v&tvi

pfed pfesuvnou
karoserie?

Ceka zde
karoserie moc
dlouho?

Ceka v 1. vétvi
pfed pfesuvnou
karoserie?

Ceka zde
karoserie moc
dlouho?

Poznamka:

v_pocet_VI1.

Pomoci proménné

Ceka v 1. vétvi
pred pfesuvnou
karoserie?

Zjisti zda je v dané
vétvi dostateény pocet
karoserii k zaplnéni
zasobniku BB.

Je potet karoserii
ve VEtvi
dostateény?

Nastavi 2.
vstupni vétev
jako aktivni

Poznamka:

Karoserie zacnou
najizdét z 2. vstupni
vétve.

(vlastni zpracovani)

PXV-1




PRILOHY

Cekd v 1. vétvi

Pozndmka:
Na pozici Najezd_v2_1. pfed pfesuvnou
karoserie?
Poznamka:

Omezeno proménou

v_Max_cas - stejnd jako u Cekd zde Cekd v 2. vétvi
omezeni vyjezdu ze karoserie moc pred pfesuvnou
zasobniku BB. dlouho? karoserie?

Poznamka:
Pomoci promé&nné

v_pocet_V2.

Zjisti zda je v dané
vétvi dostateény pocet
karoserii k zaplnéni
zésobniku BB.

Ceka v 2. vétvi
pfed pfesuvnou
karoserie?

Poznam
Na pozici Najezd_V_2.

Je pocet karoserii
ve vetvi
dostatecny?

Ceka zde
karoserie moc
dlouho?

Nastavi 1 Poznamka:
astavi 1. Karoserie zacnou

vstupni vétev najizdét z 1. vstupni
jako aktivni vatve.

LEQEndai SUBProces, popis

Einnsoti/kodu o Proces, popis

drovedi niz cinnosti
Poznamka:
poznamka
Udélost

Rozhodova
ni

(vlastni zpracovani)

PXV-2



PRILOHY

PRILOHA XVI — SIMULACNiI EXPERIMENTY NAVRHOVANEHO
RESENI
Priimérna velikost BB (zpracovano pomoci APP):
Analyza BB — navrhované reseni
- 25
38 '
E g 1] BB = 3,167 Kkar. | 2
212 .
B I °
s 180 ]
a8 B ) - :
E 12 - N - [E— 14
a1 11 mme - - - - - ]
313 e 23
a A — - — [ N — ag
_E g : . ——— . — — S —— R — a 142
& B — - — B 0
g % 1 : :
2 ] - = 1350
g 6 ] T T — T T T T T g 1 : - - . .
4 4 4 4 8§ & & & 5° 3 =2 3 3
# H ] = - e g o ] = -
Datum a ¢as vzniku bloku na EB{Zasobnik_VYSTUP) Absolutni cetnost
Priméma hodnota = 3,167 Potat = 4651 Rozpésl {macmin.) = 25
Medisan =3 Soudel = 14721 Minimum = 1
Modus = 2 1. kwartil = 2 Maxzimum = 26
Smér.odchylka = 2,357 3. kvartil = 4 Mejmenti10) = 1
MNefwEE10) = 18
Whodnocovane oboabl: {07 017.2013 00:00; 07.08.2073 11:50=
Analyza BB — navrhované reseni - minimalizace blokace
8
£ + |4
5211 | @BB =2,900 Kar. . !
=8
R . 1
2 : - R 5
21 . e . 5
13 - - 7
o 13 - . . e . . . g
£ H1 . - . . S 15
2 10 - - S PL:]
E 5] e e e . 30
- 3 - - P— [ —— PR—— - 57
7 o mmm emese a8 mm— —— 1 i
2 & - e —— -
£ 2] - — — —n
I : :
& 3] - .
% 2 - . 1525
o 6 - - -
E T |_ |_ |_ |_ |_ |_ |_ r T T T T
g 4 4 & 4 g g 4 4 5° 8 8 8 8
8 = 5 S in ] 1 ! 0 S
Datum a ¢asvzniku bloku na EB(Zasobnik_VYSTUP) Absolutni éetnost
Primérna hodnota = 2,900 Pocet = BOTT Rozpéti (max.;min.} = 24
WMedian = 2 Soucet=14TM Winimum =
Modus = 2 1. kvartil= 2 Maximum = 22
Smér.odchylka = 1,993 3. kvartil = 4 Mejmensi10) = 1

Vihodnocované obdobi: (04.04.2042 00:00; 09.08.2043 11:59>

Mejv&t3ii10) = 15

PXVI-1



PRILOHY

Vytizeni pracovis§té¢ piiprav a srovnani doby zdrzeni karoserie na vstupni pfesuvné
(vlastni zpracovani):

Majezd na pracovizté

-1

¥

Pocet Karoserii

Dynamicky méd plnéni Maximalni mod plnéni
100 e ——— B Fracuje 100 ————
Z Bl Cexa C
C [ 1 Majezd na pracoviité r
B0 M Scefizovani U —
80 s0-F
70+ 70+
S eo0-f S e
= - - r
= C = C
E =0 g 504
) o @ L
e e
@ C @ C
o an + o a0 +
30+ 30
20+ 20+
10+ 10+
oL oL
Station SP_Pracoviste Station SP_Pracoviste
Pracuje Pracuje 85,06%
Ceka Ceka 0,00%
Majezd na pracovisté 10,01%
Sefizovani Sefizovani 4.04%
" r W r - r W W
Srovnani doby zdrzenl Karoserie na vstupni presuvne
10000
2314
1102

1000

100

i0

208 o610
114
84764 75100 73
B8 £g

75

- 2 2
1111 0

SNORLIPRP PP I LPLRLERT RO PP LIS

Doba zdrZeni [min.]

1

O Maximalni blok  EMinimalizace blokace

P XVI-2



PRILOHY

tupnich vétvi (vlastni zpracovani):

7

ani vs

Analyza sttid

INUIW 76 dgwnid ¢
Nuiw ZT e Aulpoy ¢ wienlx3 <
lugujd pow AXolweuAq <

TURU|D YU BUAD s UL U BLUIYE A —

[-] naleu empoupar
el el e el el el e el el e i el
(¥ BT s T v n B I 1 e TSy BT (Y S T P Y % T N T e O T Vs T s S i Ay |
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NUIW g oaguinid

INUIW ZG B eUIpOY T W211XT
JJuguld pow JUjBLLIXEl <
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PRILOHY

Analyza blokace vystupu ze susic¢ky (zpracovano pomoci APP):

Analyza doby prichodi — maximalni BB

156 | 2
E 1:41
€ 127 . = 1
= 2
- - - 5
113 w - - ]
€ ) - ) =
. PR e, " - - 18
.E 53 a : M . " -.. .“ .t a . L] .. -i . 10
:E k44 - - * e -, o l- - a ® = L] ﬁ
(= L - . ® _-:l -. o . -l.n‘ ‘-.&. . " ;‘3:..... - 37
[1-] - wa [ iy -. . M - .- O T3
o k29 . PN o' s 3 - ket . =
2 X aﬁ-‘gﬁ ?‘*ﬁ;f" Talenie  MEETG 2
2 g L ﬂ'ah Y 23 e 126
- & F : =
- [ 114
] ] ] ] ] ] 3 = = g =
g g A g l 8 g T 8 B
Datum a ¢as priichodu na EB(Zasobnik_VSTUP_skut) Absolutni Eetnost
Primérna hodnota = 0:02:34 Pocet = 14727 - 10068 ¢eka Rozpéti (max.;min.} = 66:25:36
Median = 0:00:39 Soucet = §31:09:58 Minimum = 0:00:00
Modus = 0u00:40 1. kvartil = 0:00:23 Maximum = 41:25:36
Smér.odchylka = 0:40:50 3. kvartil = 0:00:40 Mejmenzi{10) = 0:00:00
. . NejvEtEii10) = 1:49:44
Viyhodnocovans obdobi: <09.06. 2013 00:00; 01.07. 2042 00:00=

Analyza doby prichodi — minimalizace blokace
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Datum a ¢as priichodu na EB(Zasobnik_VSTUP_skut) Absolutni cetnost
Primérnd hodnota = 0:02:14 Pocet = 14727 - 12417 ceka Rozpéti (max.;min.) = 650517
Median = 0:00:38 Soucet= 547:20:23 Minimum = 0:00:00
Modus = 000000 1. kvartil = 0ok 23 Maximum = 41:05:17
smér.odchylka = 0:33:42 3. kvartil = 0:00:43 Hejmenii(10) = 00:00
Vyhodnocované obdobi: <04.06.2013 00:00; 01.07. 2013 00.00= Nejvetsi(10) = 1:29:38
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